

市民体验交通警察执勤



近日，周口日报社与市交警支队共同举办了“市民体验交警”活动，邀请市民来到考试中心、城区岗亭等地，亲身体验交警工作中的酸甜苦辣，并对他们的工作提出意见和建议。图为市民和交警一起查交通违章。

记者 孙安平 摄

零距离接触交通事故处理

□记者 赵金 实习生 牛沙沙

时间：上午 9:00-12:00
体验人：郭春峰 医生
范清华 商人

拍照、做笔录、协调事故双方责任……9月13日，市民郭春峰、范清华参加体验活动，亲身体验交通事故处理的各项工

早 8时 30分，集合完毕后，体验小组与正在文明路和育新街处理现场的外勤民警取得联系，并在10分钟内一起处理了3起交通事故。

在事故现场，民警仔细察看

了相关的车辆与人员情况，画线、拍照、做笔录，每个步骤都向两位体验者作了介绍。在火车站广场门前，外勤民警对两辆汽车追尾事故进行处理后，体验小组来到快速理赔中心，与理赔民警一起将这次交通事故彻底解决。郭春峰说，以前不太了解事故处理大队，觉得交通事故离我们很远。现在发现，遵守交通法规、了解交通事故处理方法，对自己、对他人、对社会秩序都有益。大家认为，近距离参与事故处理学到许多东西，更感受到交巡警工作

的不易。

体验小组来到事故调解室。虽然已过了高峰期，但还是被屋内激动的人们吓了一大跳，体验市民范清华感慨：“没想到出事的人这么多啊！”他们坐在民警旁边当了一回“调解员”，体验了事故双方的唇枪舌剑，感受到调解工作的关键是如何让矛盾双方达到一个相对满意的状态。范清华说：“做驾驶员不容易、做交警更难。驾驶员朋友平时开车增强交通安全意识，遵守交通法规，那么发生的事故就不会那

么多了，自己也不会遭受那么大的痛苦。”

在接警室，随行的事故处理交警朱一文介绍，现在每天大概有30起各类交通事故，事故的发生不仅与驾驶人有关，也与群众的交通安全意识有关，与不同人群的特点有关。他希望通过体验市民将交通安全的重要性告诉身边的每一个人，让更多的市民了解交通管理的细节。只有全体交通参与者都遵守交通法规，规范交通行为，理解、支持、配合交管工作，交通安全才更有保障。

在事故现场，民警仔细察看

了相关的车辆与人员情况，画线、拍照、做笔录，每个步骤都向两位体验者作了介绍。在火车站广场门前，外勤民警对两辆汽车追尾事故进行处理后，体验小组来到快速理赔中心，与理赔民警一起将这次交通事故彻底解决。郭春峰说，以前不太了解事故处理大队，觉得交通事故离我们很远。现在发现，遵守交通法规、了解交通事故处理方法，对自己、对他人、对社会秩序都有益。大家认为，近距离参与事故处理学到许多东西，更感受到交巡警工作

的不易。

体验小组来到事故调解室。虽然已过了高峰期，但还是被屋内激动的人们吓了一大跳，体验市民范清华感慨：“没想到出事的人这么多啊！”他们坐在民警旁边当了一回“调解员”，体验了事故双方的唇枪舌剑，感受到调解工作的关键是如何让矛盾双方达到一个相对满意的状态。范清华说：“做驾驶员不容易、做交警更难。驾驶员朋友平时开车增强交通安全意识，遵守交通法规，那么发生的事故就不会那

么多了，自己也不会遭受那么大的痛苦。”

在接警室，随行的事故处理交警朱一文介绍，现在每天大概有30起各类交通事故，事故的发生不仅与驾驶人有关，也与群众的交通安全意识有关，与不同人群的特点有关。他希望通过体验市民将交通安全的重要性告诉身边的每一个人，让更多的市民了解交通管理的细节。只有全体交通参与者都遵守交通法规，规范交通行为，理解、支持、配合交管工作，交通安全才更有保障。

川汇新闻

川汇区召开新型农村合作医疗工作大会

城乡群众将享受更多实惠

本报讯 9月15日，川汇区召开新型农村合作医疗工作大会，卫生部门通报了今年新农合政策的新变化，提出了落实这些政策的具体措施。

今年是深化医改的启动年。为了广大群众切身感受到医改给他们生活带来的变化，享受到更多的实惠，区新农合管理委员会按照国家和省、市的工作要求，对今年新农合实施方案进行了调整。一是筹资标准有所增加。自2010年开始，全国新农合筹资水平提高到每

人每年150元，其中居民以户为单位，每人每年缴费30元，各级政府补助120元，2011年筹资标准仍然不变。二是补偿标准有所提高。随着筹资标准的增加，补偿标准也随之调整。参合居民年度个人累计补偿封顶线从3万元提高到6万元；参合农民门诊补偿从20元提高到30元；市级住院起付线由800元降到600元；市级以上住院报销比率由45%提高到50%。三是对妇女婴儿的新增政策。农村孕产妇在乡级定点医疗机构计

划内住院分娩实行限价免费（限价450元）。筹资时尚未出生，错过缴费时限而未能参合的计划内分娩婴儿，出生当年可享受参合母亲同等报销待遇，与参合母亲合计计算一个封顶线。四是对手足口病患者适当放宽药物使用和支付范围，保证重症患者及时得到救治。

五是将国家基本药物目录品种基层部分纳入新农合报销范围。六是扩大新农合报补范围，严格控制不予补偿项目的使用，定点医疗机构使用不予补偿的诊疗项目和医疗服务设施的费用占诊疗项目和医疗服务设施总费用的比例，乡级不得超过5%，村级不得超过10%。

为了让更多的群众享受到新政策带来的实惠，该区首先加大宣传力度，把政策讲清楚，消除群众疑虑，积极参合；其次，明确参合对象，以家庭为单位组织自愿参加户籍所在地的新农合；第三，规范筹资程序，落实相关优惠政策，保证农民公平参合；第四，通力协作，进一步落实各相关部门工作责任；第五，明确筹资时间，除外

出农民工参合可以延长到2011年1月底以外，其余农民参合时间至今年10月31日止。卫生部门围绕农民参合，重点在加强自身管理和对定点医疗机构管理上下工夫，不断提高服务质量，维护参合农民的利益。

会议还通报了去年和今年1月份到8月份全区新农合运行情况，表彰了一批新农合工作先进单位和个人，政府和各乡办签订2011年新农合筹资目标责任书。区领导安红月、王书晨、王崇山等出席会议。（李守伟 杨玉洁）

王富生一行到川汇区调研

本报讯 9月14日上午，市人大常委会秘书长王富生带领市委组织部、编办、财政局及部分机关同志来川汇区调研市委人大工作会议精神贯彻落实情况。区领导叶长丽、陈朝栋陪同。

王富生对川汇区贯彻落实省委书记卢展工重要讲话和市委

人大工作会议精神情况及区人大常委会认真履行职权，创造性地开展代表工作、人事任免工作和自身建设等方面取得的经验给予充分肯定，分析了地方人大工作中机关编制少、办公经费紧张、干部交流、人大信访等工作中存在的问题和不足。（王增光 马泉波）

川汇区“六普”摸底排查“五到位”

本报讯 7月15日，川汇区11个乡办及其他领导组成成员单位的主要负责人会聚一堂，回顾总结上一阶段普查工作，查找问题，寻找差距，并对下一步工作进行了表态发言。

川汇区全国第六次人口普查日前进入摸底排查阶段，全区各级普查机构及11个乡办的普查员和普查指导员逐门逐户进行地毯式查验，确保“六普”摸底排查各项工作落实到位。该区各级普查机构在对“两员”进行培训的基础上，已经组织普查员入户摸底排查，对居民基本情况进行登记，

同时编制调查底册，开展户口整顿，进行数据录入实验，做到人员到位；乡办党委书记及主管领导深入乡村社区，现场指导普查工作，做到领导到位；区财政和乡级配套资金及时拨付到位，为普查工作提供必要的后期保障，做到经费保障到位；宣传部门结合全区实际在市级新闻媒体和网站开设了宣传专栏，大力营造浓厚的舆论氛围；各级普查机构根据普查中出现的区域交叉、普查员队伍素质等问题，及时采取补救措施，确保摸底排查工作顺利完成。（李守伟 李银中 焦水霞）

了解人口现在 计划美好未来



9月16日，由区委宣传部和区文化局联合举办的川汇区迎国庆书画作品展在关帝上城举行。图为书画爱好者在欣赏展出作品。

杨玉洁
赵娟 摄

全区民主评议重点股室及基层站所测评会议召开

本报讯 9月10日，川汇区2010年度民主评议重点股室及基层站所测评会议召开。区委常委、纪委书记张剑锋出席会议并讲话。

张剑锋强调，此次对区直各单位重点股室及基层站所满意度情况开展民主测评活动，重

点在发现问题、整改问题，各相关单位一定要高度重视，认真对待，既要正确看待评议结果，又要切实抓好整改提高。制订整改措施，一定要本着实事求是、有什么问题就解决什么问题的原则，坚决防止泛泛而谈、空话套话连篇，整改措

施必须有针对性和可操作性，能真正解决问题。张剑锋要求，整改是整个评议工作的关键环节，各单位要切实落实行政一把手负责制，扎扎实实做整改，确保整改的各项措施落到实处，取得实效。（黄蕊）

川汇区举办侨法知识培训班

本报讯 为纪念《中华人民共和国归侨侨眷权益保护法》颁布二十周年，区侨联日前举办侨法知识培训班。侨联干部、侨界政协委员、侨联委员及部分侨属35人参加了培训。

此次培训不仅提高了侨务工作者依法维护侨益的能力，而且提升了侨联依法开展工作的水平，为侨联组织更好地履行群众工作、参政议政、维护侨益、海外联谊等基本职能提供了法律依据，为发挥侨联优势，服务经济建设，构建社会主义和谐社会和全面建设小康社会营造了良好的社会法治环境。

（王晓静）

文昌办事处：廉政文化进机关

本报讯 “朝省、夕省、朝夕自省，上廉、下廉、上下齐廉。”像这样有着浓厚的文化气息、图文并茂、通俗易懂的标牌条幅，在文昌办事处机关院内随处可见，使广大党员干部在廉政文化熏陶中受到廉政教育。

该办事处先后投入资金2万元，新建了廉政文化教育基地和廉政学习园地，制作了廉政标牌条幅，分别布置在机关院内。办事处成立了党务、政务公开领导小组，制

（康志堂 韩怀本）

定了党务、政务公开制度，设立了党务、政务固定公开栏和电子显示屏，充实了便民服务中心和社区便民服务站，设置了意见箱，发放了便民服务卡，开通了24小时便民服务热线。他们还坚持从解决群众热点问题入手，组织党员干部，深入社区群众家中，排查不稳定因素，变群众上访为干部下访，切实帮助群众解决问题，化解矛盾。（马向红）

●区质监局向企业详细介绍年审工作流程和相关要求，及时为企业提供年审电子表格和填报要求，同时帮助企业联系检验检测机构，完善各种资料，并对照书面审查材料，对企业是否持续满足生产条件进行现场指

（赫玉萍）